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Taivo hüppas sügisesel spordipäeval 4 m kaugust.

Kevadel oli ta tulemus 0,2 m võrra parem.

Kui kaugele hüppas Taivo nüüd?

Vastus: ………………………………………………………………………………………………...………..

Selleks, et liita täisarvu ja kümendmurdu:

1) kirjutan arvud üksteise alla nii,

et samanimelised järgud oleksid kohakuti

2) vajadusel lisan täisosale koma ja nullid

3) liidan, koma jätan tähele panemata

4) vastuses panen komad kohakuti.

Liida.

2 + 0,3 0,7 + 4 0,456 + 4

12 + 0,91 0,84 + 5 1 + 0,047

9 + 0,26 0,55 + 6 0,8 + 10

15 + 0, 125 0,108 + 3 13 + 0,203

6 + 0,009 0,04 + 6 10 + 0,011

4, m
+ 0, 2 m

4, 2 m
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�� Krista oli suvel vanaema juures maal.

Ta aitas vanaemal harvendada porgandeid.

Esimesel päeval harvendas ta 6 meetrit pikast vaost,

teisel päeval 1, 75 m rohkem.

Kui palju harvendas ta teisel päeval ?

Vastus: ……………………………………………………………………………………………..………

� �� Liida kirjalikult.

4 + 1,2 66 + 1,208 9,08 + 9

6 + 5,05 14 + 2,008 9,156 + 8

15 + 2,45 3,2 + 7 14,002 + 4

7 + 5, 234 9,85 + 1 4,108 + 12

�� Koolis toimus vanapaberi kogumise võistlus.

Enn tõi vanapaberit 35 kg , Heino 42,7 kg ja Ain 15 kg.

Mitu kilogrammi tõid poisid kokku?

6, � � m
+ 1, 7 5 m

7, 7 5 m
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